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Problem (7.1) Qlwa
sl e JAT Al e ge (2.5 cm) okd astie N1 (e Gl Al pal
t;\,l.uﬁ 'fu-.}ud RS e JLA.“ M\ Jl,)ﬂ 1—«_{5 eSS b‘ (]8 mm) a)ln§

? OSLall (e S 3 Ll A a4l (1.3 4)

Solution J>)
y i
JAI'_"Z;; posia syl -1
= 1'“6 2=2.6><]05A/m2
4.61x10%m
i
quzA_ uﬂtA-.\-“-2
- 1'3‘46 2:5.1x105A/m2
2.54x10m

Y (A4) edaial dabiua e sl s Ll 280S 5 S8 s gil Lih Jlia 134
La oY) Cpe 3355 Al skl GRS disa

Problem (7.2) iua

(1.3 A) olie LS J5 DA 5 (0.9 mm) okd Caual Guladll (e Gl
¢ o gl iy KB (7, ) (Blaasdl) Ao o aa

Solution J>)
A (e laolad (Sa Bl de
Vg =—
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L}&Q‘j ‘33;‘)“ BJA.“‘L)?AM J;‘_, LLA)A u_))ﬁi f_u..)sﬁ A g u.ul.;.ﬂ\ u.\u‘éﬁ
U‘Lf\ c‘;}}ﬂ‘ﬁb‘ﬂdu‘g‘ﬂy\ J..\Qwﬂﬁﬁl.x“a&h @(n) u\ﬁ

3 3
atoms | m mass/m
OR : =
atoms | mol  mass/mol

Lol 4 ) ol ALK (M) (il QS () ¢ 50088 222 58 (Ny) : Cus

_Nuyp _(6.02x10% mol™)(9.0x10° kg /m”)
M 64 x 107 kg / mol

= 8.47x 108 electrons | m’

5.1x10° A/ m*
0% M)(} 6x 107"

Vd=

C

(847 x 1 =
electrons

—38x107° 2 = 14emis
R)

Problem (7.3) Qlua

2 (t=250u m) &Sws (W = 3.2 mm) waoe OxShll 0o day )i
Oe s pada 13 0 sSbidl (ld aslea 8 LS5 (5 = 5.2 m A) UL B
38y n-type semiconductor Sd) & sl Ha s sk Ao Juand Wl ) s il
3ysk 3l A5 jEe die ALl clialll 65 S 30k ) Y skl Alee
c(n=1.5x10"m’) cils cua Al <l

() Ll S aa gl -]

-‘7:1 syl :\-‘:_}“’ '-\.5.3i -2
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Solution J>)

j=_L 1
Wit
A=Wt TEN
-3
J= 5‘32”0 4 = 65004/ m’
(3.2x 1073 m)(250 x 10~ m)
J
vd = — -2
ne
6500 A/ m?

T (15x10E m3)(1.60x 107°C)

=027mls=27cmls.
Problem (7.4) dlua

L ¢(1.3 A) o8 i L5 ADNA (5 (0.9 mm) o skl Caal sl (e b
¢ Lulaill il Jals bt Jladdi 50l a

Solution J>)
E=pJ
i
J:Z OS"}
= 1‘3‘46 : 51x10° A/m?
2.54x10"" m

(1.69x 1075 Qm) sk  gaall e eaal 5 91 L Galadll e lia (p) U
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E=(1.69x1078Qm)(5.1x10° 4/m?)
=86x107V /Im.

Problem (7.5) Alua

Sl Aleglieg (8.0 mm) o kisy (2.0 m) 4k PEIEN TR
(anaadll daglie aa i (1,756 x 1078 Qum)

Solution J>)
L
R=p=
pA
ch_)bcdu\h_\.\jadgh‘sc gm):.“cjas&“h\.umgh(/l)uﬁ)
-0 el
A=rxr’

Lokl sl e sole Ay F =4 mm S

A= (22J(4x10-3m) =503x107°

2.0m

R=1.765x10"5Qm —
503x107°m

=7.02 QL

Problem (7.6) 4lus
2l «(20° C) 35 a) da o aie (3.33 Q) diegie il Jyjee ulad il
: L,$,)‘.)='“ a.AJG.A.“ Calaa :\A;é s \J‘ c(500 C) 'BJ\);“ a;_).) die 4la5laa
(a=426x107 K1)
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Solution J>)
Rt = Ro (1 + t)

R =R

50°¢
AlE s Ay Ry=R,, . =335Q o
L 1=50°C
a=426x10""k"!
Rijor =3.35Q+426x107 K™ 323 K)
=3811Q.
Problem (7.7) b

¢(7.1) JSa kil Nl e Blay (Ry= 5 Q) 5(R;=12 Q) Olieglia
(r=1Q) i e lia s (E=18T) AilgSd Aadlall g3 8 4y jUay
el b L el A aa gl -

gl S Ak O aeall Gdaagl -2

- Shoesl U Jls )l o g Latie & jUail 3kl agall (38 aa sl -3

4]
| 1
§= 18.0V
r=10a0
VA VAVAAN IA4VAVANEE.
R1 R2

(7.7) Al ((7.1) i
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Solution J>)

=== -1

_ 180V 180V
C(2+5+DQ  18.0Q

=104
V,=iR, =(1.0 A)x (120 Q) = 12.0 Volt 2

V,=IiR,=(1.0 A)x(5.0Q0)=5.0Volt
e Al 3 Al ki o sgal G Zuledll Zail) a sgadl 35 -3
L) U205 sgadl G hiie 8 Tlaall Tl (e gy 3 ¢ el L
Q) sz (1) oo Uladioda
Vp=c~ir & okl aall 5=y
=180V -1.0410Q=17Volt.
Problem (7.8) diua
$(7.2) JSEY 8 Anam gl Al Sl 550l &l
, 5.00
—[ I

E:g?{g\: — 7.00 3.00

T

(7.8) Uldll ((7.2) J<i
€300l i oL Ll ad an
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Solution J>J
A sy A B Sy ol g e Hale Gaki ALl o
Ol gliall Aaaday A el (1) Dlalall Laglidd) apay XS, dajlie (e
L0 e sl e ks e gl 223 (7.0Q 5 3.0Q)

I 11 10

= + = —
R, 3.0 70 21

21
Req =E-_—21§2 LAS_‘K_‘\SLS‘A“ h}l—ﬁt“gh&ﬁ
adayy (Il Je (5.0 Q) GoaY Aagliall g A page daglidl o3
C o 5ol 3 RS il ) s A laall Al el
R, =21Q+50Q+04Q

=75Q
DS sbu agl O silal Gay slal o)
& _300v_ .,

R, 7.50
Problem (7.9) Alua
£ (7.3) Sl 3 A pall Al e 5l el
. 20 7.0
—[——l}—W N
£=200V—
r=03n—- 600 1.0
L\/\/\/\/\/\/ WWH—
8.0n 10.00

(7.9) dlad (7.3) I
5 alall A Ll il s an
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Solution >
Ngilana ¢ sl e Aasa (70.0Q) 5(1.0Q) 5(7.0Q) : o &S
7.0+ 10+ 10.0=18.0CQ
- gihasa s (6.0 Q) e giall g )5 Ao U pago 2
| 1 1 24

= + =
R, 180 6.0 108

L:@=4_5Q
R, 24

(03Q:¢8Q¢2Q) 0o dS an N5l e Upaga (Req) 25
R, =45Q+20Q+8Q+03Q
=14.8Q

E 200V

= =1354.
R, 148Q

Problem (7.10) Qluws
(7.4) SN 3 Eoain sl Ay 54 5l )

i 15.0Nn 19.0n

>
E=17.0V —E

r=0.2n i/vvw 9.0n é 8.0n 5.00
20.0n
(7.10) Alsalt (7.4) i
€30l 8 jlall il eSd Ll s aa
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Solution J>)

8 Lage ey 5 e il pam a (5.0 Q) 5 (19.0 ) e i)
19.0Q +50Q =240

+ Lage gana g
] J |
_— =4 =
Riey 24 8
_8+24 32
C 192 192
192
R]eq =3=6OQ
Lege sanas (15.0 Q) eyl po Al e U g se (6.0 Q)dastiall 038
o)

Riggt 15.0Q=6.0Q +15.0Q =21.0Q .

Lege a0 (9.0 Q) Usladll g (g3 ) o Wi 50 (27,0 Q) Ao slial 028

T
1T
Ry 219
9421 30
189 189
189

(20.0 Q) 2asid o A5l o Apnse (Ryy=6.3 Q) Leslial o2
9 Lege yanag
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Riot =Fr #Rpeq+ 200Q =6.3Q +20.0Q + 0.2

=26.5Q
D sedbilal i Ll il Ll
& 170V
R, 265Q
=0.64 4.

Problem (7.11) diwa

(S Ase ik Jl e Wlpase (2.4Q) 5 (120 Q) e sl
(E=75.0V) blaie 4l 68 Aailas 8 Ly s (7 = 0.6 Q) Aadalall 4ialia
L aa

Bl 8 Ll il et lall -]

240 %Gl e agall L gl 2

2.0 V3 sidl jie agall ksl -3

A gide 5_slall S 1Y Al gl ke e Jsase Shailsisel E-4

Solution J>)

L on oAl A Ll b sl -1

~ 750 V 750V
(120+24+06)Q 150Q

=304

1 (24Q) Aagiall yie gl Gi gl D
Vdrope.] =1 (2 4 Q)

=(5.04)(24Q)=12.0V
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Vrope2 =1 (12.0 Q) 3
= (5.04)(124Q)=60V

(P dagiia s ylall oS8 Ladie yail gall 501 584
E=T750V
Problem (7.12) dlua
325 «(2.0 A) e 0818 Ju i (141 V) Bl By LI seal) (34 &y
sl (&8 Leaie (1,59 V) b 2l G OlS 1Y Adalall (gt glie 4ad
¢ da glia
Solution J>)
V=&-ir
e
el 0585 Lexie agall 38 5o (&) cdall Llalal Aoyl 8 ()
(1) okl aeall B8 sa (1) @Al P L Ll (1) (s sk
141V =159V-2.0ir)
(1.59 - 141V =2.0ir
018V =20ir

rzgliK=009Q.
2.04

Problem (7.13) dlua
124 (50 Q) SheS glias g s Lo Jsamse Cile Do glia Lag 45
Laaie tﬂh) c(40 A) 4.8 JLA]\ Jgﬂ\ sad Cils 1y gjh‘)eﬁ‘ CLLAM-“ L,L‘u
(100 V) b liis Adl g jaac de seadl Jia s
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Solution J>)
V= (r~R)i
Cosadi ddlg (1) g &
e plaadl Ao i (R)
Caldiiglie (r)
13 sl Sl S ,eSh il (4)
100V =(5.00Q)4.0A) + (R)(4.0A4)
100V-20V =R (4.0 A)
80V = R (4.0 A)
80V

R=——=20Q.
4.04

Problem (7.14) {lua

(110.0 V) Sl eaga s «(120.0 V) st 450 <) Ladlall 4 58 A 5
¢ Golalal dia glia Lasi 8 oS ¢(20.0 A) 238 1S Ju Ladic
Solution J>)
Duadl ddlg [ =1720.0V ;O S
Gobl sl 3L E=1100V
el Plesd Ll i =20.0 4
il N g A glia o 9
13
V==¢&-ir
1200V =110.0 V- (20.0 A)( r)

10.0 V = (20.0 A)( r)
_100V s

r= =0.
20.04
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Problem (7.15) 4lua

(2% 10%) e (s5n3 (Al el Lindl Tielima ¢igm sall i syl (e dajn
L 538 A s Jladdll o3l & jaT lgaren caaSe Jiafils 2aly JS) Qliadll (1
(J) el U G aa il ((7.0x 10° m/ s)

Solution J>)

D sl )l AL et el Ll A0S LS -]

J=I’ZC] Vd
SO &
paallsan o @l jall sae ()
Ay Kb (g)
Ly el @l e pu (vg)
: b paall sas gl iyl S s
n=20x108em> =2.0x10"m™>
L s Ll Ul

g=2e=2(1.6x107°C)=3.2x107"°C .
L et Bl e Wl
v, =1.0x10"m/s
13
J=02x10"m>3)3.2x107°C)1.0x10° m/s)

=64 A/ m?
- sed Ll Ll W2

i=JA4
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U‘ ua ¢ JEl dyuédcﬂ@\ AV @]aa.}éi.aﬁ‘ _)jasu-muu\ dua g
Lsbise tk'ia“ dalue Jlate S 4alad c(r =10 mm) o daall el Caal
gl
A=nr? =3.14)(1.0x 107 m)
=3.14x107° 4
L oo soke ShoeSl Ll sad o, sl oda A
i=(64A/m*)3.14x 107 m?)
=201x107° 4
Problem (7.16) dlua

olile U DR Ha (1.5 mm) ookl caal iy Gl e Gl
caasl ((2.4x 1078 4)

(J) G Ll s -]
Solution J>)
DA g ) Ailaall e L yeSH LA ABES alag) LiSay -]

J=1
A

A= r’ =g (1.5x107 m)?
i=24x107% 4

24x107% 4
J = 3 2
7 (1.5%x10m)

=3.4x1073(4/m?)
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L N (847 x 107 m ™) sk (uaill jumial aaall sas o) lial 22e ¢

_ 3.4x107°(4/m?)
(847 x10%8m™3)1.6x107"°C)

Va

=251x10713 (m1s).
Problem (7.17) Qlua
osadll e AU ALY 8 clig ol WS M Y mha 0e Uy B
(470 Km/s) \&e »u5(8.70 cm’j)
(g gl e3gd () Ll AES i -]
S e palil g Waalay Blay a5 Y (a3 adaliaall Jladl o g 81 22
UAJ‘)“ ol ‘_'5..\]‘ ‘;)\.))GSH J\:ﬂ“ diass A.;_,i ¢Auud 95'\” ‘;)L))@S“
€ (6.37x10%°m s )Y ki Caual)
Solution J>
DA il e laalay oS lall 48 -]

J =}’2p evd
=(8.70x10°m=>)(1.60 x 1072 C) (470 x 10° m/ 5)
=6.54x1073(4/m?)

Do oS il dlasa )
i=J A

A=n R?
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L 0¥ ¢ gyl Lkl caal o (R) s
i=6.54x107(4/m?)r (6.37 x 10° m)?
=834x10° A.
Problem (7.18) dlua
i 2yl (56.0 cm’) ks dalue ily Y il (e degias Lo A

Ze gl 3V il Aaglie culS 1Y RS 038 Gy (JO Kim) s Ailss Lo slie
¢ (3.0x107" Qm): gsuis receptivity

Solution J>
A () Aeslidly (R) dasliadl o Luzaly ) A Ll o gledll (5

ol

3
(0% 10-7Qm) ~0.0x107m)

(56.0x 10 m?)

=0.537 Q.
Problem (7.19) dlua

AJ).E_S c(05 mm) a)kg aal ‘gr"b‘)ég\ _)1;:.\! 1.1.5‘-,& sala (e &)A.Aa Sl
(25 m Q) st resistance 4ia3ia W «(4.0m)
¢ 3Ll 03] Ay slial 2

Solution J>
r=0.5mm c Sl Caal

=05x10m
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L=40m - ALl ok
R=25mQ=25x10">Q . 4% glia

- 45 el Aslaall (e daglid) alay WiSay

A=rrl=r05x107m)’ =7.85x 107" m?

p=(25x107Q)
-5 (7.85x 107" m?)
(4.0m)

p=(25x10

=49x107°Qm.
Problem (7.20) Hiua
(50.0 Q) daall e A8 gl 4S5 Larie Luladll (e Ao slams AT Clile Ao glie als
s ) el Jae Ladey (58 Q) Aagliadl ol Cialy «(20° €) 3ol Aa o ke
Jalra g Llaill e glie il 13 dagliadl 638 die 5 jall dx j3 aa gl el
(43x107° K™Y «(1.69% 1078 Qum) &35 (20° C) e g ) sl Lpalidl
A e
Solution J>)

il o Aladl o 3 sUazall 4o gLl dad aie 5 all da o alay) Uiy
D!

P 'pozpa(T_To)
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C(Tp) 3l 5 ) s Aa 3 e Balall A slis (8 (p,) Cus
1 (7)) At ) all A o vie A didl gd (p) W

T=T, +i(£— )
al\ p,
138 5 ¢ pelaill (gl pall A slidl Jalas 2 (o) Cas

T=20°C + ! (58Q Ij

43x1073Kk!

50Q

=57°C.
S 8y L1385 (R/R,) Dl (p /p, ) Jsial G L g Ll Lin Jaadls
S lageiany Ao 0V ilileall andi Lvie 33308 Aalisy 4

P, _R - o aad
R

Problem (7.21) Qb

il (g = 2 e) e 323 N Lns Alpha Particles W il e 4406 4 ja
1(0.25 A) olsie i Sl S L5 (20 Mel) W ylaie 36 &S ja 48l
Gl 3o sae oS e (gasae (S fiane i ) Aga e Ledadl culS 1Y -]
?(3.05) 0% 3 P& handl gy aadaiad Cogus Al W
CAdaal gl vie (20 cm) Ushb e AW Gy 3 dae 2D
galing i Wl Al iy o Jnatd o i 5 g (3 2gall G4 Jlaie aa gl -3
(20 MeV) syl ia &S ja 43k DNl
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leV=16x10""J - i
Wl Al 3a AU = (4 x5l ALS)

Solution J>)
(@ (A ) edie ga) DA (a1 gedaas et Al Al el sl o -]

Ag=1At
quiub‘)‘\]\c.h»%a'}gﬂ\&tu’ﬁ\émui

CAg _iAt (0.25x107° A)(3.05)

N _19
2e  2e 2(1.6x1077C)
=2.3x10"
sl gl ¢ el Ban gl pall adlalls plad) sl e 5 5le o U ) 22
l._2eN1_2eN1v
t L
O S
L
t=—
\%

Wl et il e dae 03 sasl gl Ay el Aoy b (V) Al Jsb e (1)
by (N))
N, = iL
2ev

A yall A8l e Cipes W Layy asd gl A 5adl e & e (Y1 gliad
- o) W) A e AliS SIS
KE=—mv
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-12
b /2K.E= 2(3.2x 10 27.]) _3.0x107 (m/s)
m (6.68x 107" kg)
S0 st sl 5 sl ABS Cilaasal a ) Ll Al AKS 2o Gua

iL  (025x107°)(20x 107 m)

Ny= —= ~19 7
2ev 2(1.6x1077°C)(3.1x10 m/s)
~5.0x10°.
KE=PE=qV =2V -3

_KE _ 32x107"J

- ; —10x10°V
2¢e 2(1.6x107°C)

V

Problem (7.22) Qs

Sy 4 ye (e Sy o i ) 4l e il
Al aa ff € paal) Gl da i o oS

Solution J>)

L ¢ sl U Gl J L

3L )y Gl J g

C P el any g U8 Gl A i

R, :p[%) (D)
1

F O ol el Y cuals 38 dalaie Aalise Gl 03 i Al Gl DS o Ly
1
A,==A4
2734
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1

3L,
R, = .2
; p(u/s)AJ )
b i (1) Asladl o5
A
=R,| =L NE
P J[LJ (3)
2Ol a3 (2) Ualadd) (g
A
=R,| —L .. (4
P 2(9@) (4)
L) a3 (4) 5 (3) Oiidalaall 31 slusay
{4l
1 L]
R,
R, =—=
™9

Ry =9R, = (9)(6.0Q)=54.0Q.

Osb oo Gk Guli i Wl Laadl us cyaall Gl Loglia o oda g
i Aalis pe Lo 5 el

Problem (7.23) s

ezy & (7.0 W) 0,38 wliiy (9.0 V) &l damy ppiam ygin il 5 gl
el ol ¢ LeSlenad Al 4l oSl Al Hlaie g8 oS (4.0 h) 524

Solution J>)

i=% et Oy Bnl e IS G Ll ) WD ) g el (g
qg=it f@w il ol

<201>»



t2 (V) 2l Ly (P)5adlly Sl o A (I
P
i=—
V

3 7.0 Watt
~ 9.0Volt

q=(0.77)(4 hr)(3600 s)

=0.77 Amp.

=1.12x10°C.
Problem (7.24) Atwa

1agd JALl agliall 3 &yl ya A8 Al 5T (3.0 4) oolaie (SLwS S s e e
¢ Laslial Jlaia aa gl (100 W) Walaie il

Solution J>)
Sl By e gliall 5 33 giiall Ay ) yall ABUD (e JS 3D ol Uladl o3

0 R RO FRVIN
P=i’R
L0 ¢ (3.0 A) D5 (100 Watt) s bt A8l Ll
Wat
R=2 100WA_ )10
i‘ (3.04)

Problem (7.25) Alua

o ki (33.0 m) b ulad @l Gk o (1.2 V) olaia aga (308 padiul
c 230 (0.1 cm)
Al 8 Ll il das -]
Al L Ll 48
el Jadli 3253
e LN 5 5l Aaiis ) gagall 4yl el 55l ka4
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(1.69 % 1078 Qu.m) (s st 4zl 551 3a Aay2 2o Geladl e slia ; Asadla
Solution J>)

(1.2 V) gsb el G

.(33.0m) ; il el Jk

(0.05cm=0.05x 107 m) » ki Gaumi 51 ¢ (0.1 em) + uslaill Sl Los

V VA

= -1
(pL1A4) pL

%
i=—=
R

A=7r’ =1 (0.05x1072m)? =7.85x 107" m?

- (.2V)(7.85% 1077 m?)

_ i =1.69 4.
(1.69x 107 Q.m)(33.0 m)
S_i (1_69A7) 2 -2
A (7.85x107 m”)
= 2.15x 10° (A/m?)
E=K=12V011=36X10_2(V/m) '3
L 330m
P=Vi=(12V)1.694) 4
=2.02Watt.
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